





# Pregătiri intense în cluburile bucureștene

— *Maestre, pe mine m-ai înscris?*  
— Da! Dar pentru ca să participi la turneul pe categorii de greutate trebuie să te pregătești bine. Așa că, ai grijă...  
Asemenea discuții au loc în aceste zile între boxeri și antrenori. În sălile bucureștene de antrenament se simte parcă un alt „puls”. Lucru firesc, deoarece — se știe — criteriul de selecție pentru viitoarele întâlniri internaționale este, în primul rând, comportarea pugiliștilor în această importantă competiție.

## ZILNIC, LA SALĂ...

Antrenorul **Mielu Doculescu**, cunoscut pentru priceperea cu care adună tineri la sala de box, și-a dat jos treningul. Transpirase mai mult decât sportivii. Lucrase la mânuși cu Constantin Ne. goescu, Gheorghe Palangă, Vasile Dobre, Constantin Alexandru, Ilie Șerban, Ștefan Comaroni și Ștefan Ionescu. Și, să recunoaștem, nu-i de loc ușor să îți piept alitor tineri care se anunță puși pe fapte mari.

— *Vom fi prezenți la turneul organizat de federație. Ne pregătim de zor. Acum am trecut la individualizarea antrenamentelor și facem lecții la mânuși cu teme bine stabilite. Urmăresc deosebi viteza și precizia în execuții.*

## VERIFICARI LA „METALUL”

La sala „Claudiu” am găsit vreo 20 de boxeri împreună cu antrenorul secund, Ion Sandu.

— *Unde este Stoianovici, antrenorul principal?*

— A plecat la Medgidia cu cîțiva boxeri, care au susținut o înfălțire de verificare cu pugiliștii din localitate (10—10). La 14 februarie ne vom deplasa la Craiova, unde vom boxa cu redutabila formație Dinamo.

Turneul ce va fi organizat de federație în prima decadă a lunii martie i-a pus, după cum se vede, pe... roate pe metalurgiști. Vor fi prezenți în întrecere și boxerii V. Bădea, C. Popa, I. Grăjdeanu, D. Minea, N. Calița, P. Niculescu, Gh. Stan, P. Cîmpeanu și Gh. Ciurea.

## IN SALA NOUA

Calea Plevnei 114. I-am găsit pe boxerii de la „Steaua” antrenându-se cu multă poftă într-o sală nou amenajată. Aparatură în perfectă stare, curățenie exemplară. Maeștrii Fiat și Spacov își împărțiseră „elevii” și lucrau cu ei la mânuși.

— *Vrem să facem o „figură” frumoasă la turneu, ne-a spus Marcu Spacov. Am trimis federației lista boxerilor noștri.*



Lecție la „mănușa palmă”. Execută Nicolae Puiu sub atenta supraveghere a antrenorului Lucian Popescu

Foto: V. Bageac

tri care vor participa la concurs: Ciucă, Giju, Vanea, Popoacă, Vișinescu, Nicolau și Gheorghionu”

## PE MIINE, MAESTRE...

Ora 20. Antrenamentul a luat sfârșit. Marin Băloiu (fost campion republican), Constantin Ghiță, Dumitru Miron și Ion Pițigoi, viitori reprezentanți ai clubului Voința în turneul pe categorii de greutate părăsesc sala.

— *Pe miine, maestre!*

Allăm de la antrenorul Gh. Preda că „cei 4” vin primii și pleacă printre ultimii din sală. Ba, mai mult, Marin Băloiu (fiind acum în concediu de odihnă) vine deseori și dimineața. Vrea să arate că nu degreaba a cucerit, în 1963, titlul de cel mai bun boxer la categoria semi-ușoară.

## EXEMPLUL LUI MINDREANU

Decanul de vîrstă al boxerilor din asociația sportivă S.P.C. este Nicolae Mindreanu. La 32 de ani e la fel de agil ca și Ion Sabău, care abia anul acesta devine... senior (ca vîrstă).

— *Mindreanu* — ne spune antrenorul, Ștefan Iordache — *constituie un exemplu pentru tinerii din sala noastră: duce o viață sportivă, muncește mult în producție și la antrenament. El este decis ca și anul acesta să dea de furcă tinerilor. În primul rînd, în apropiatul turneu pe categorii de greutate.*

Elevii lui Iordache, mai precis Min-

dreanu, Sabău, Grosu și Stoian, au — față de ceilalți — un obiectiv imediat: atingerea unei forme sportive superioare înaintea turneului. Luna trecută ei au înfălțit într-o partidă de verificare pe boxerii de la Medgidia; la 7 februarie S.P.C.-iștii vor fi oaspeții boxerilor din Onești. Apoi, turneul din Capitală, pe care amatorii boxului bucureștan îl așteaptă cu nerăbdare...

R. CALĂRAȘANU

# A început concursul feminin de selecție

Comportări și rezultate slabe în primele întreceri

Concursul feminin de selecție a început ieri dimineață pe arena Constructorului din Capitală. 40 de jucătoare, din întreaga țară, vizate pentru loturile republicane în vederea viitoarelor întâlniri internaționale, figurează pe listele competiției dotate cu trofeul „Cupa 16 Februarie”. Se joacă la proba clasică de 100 bile mixte femei.

Cîteva cuvinte despre sportivele care au evoluat în cursul dimineții de miercuri. **Maria Chiru** (Cimentul Medgidia), aflată la prima ei întrecere de amploare, a început jocul prea timid și a realizat din primele 50 de bile doar 136 p.d. La următoarele 50 de bile însă, a avut o puternică revenire, dar n-a mai putut evita ultimul loc în clasament. O altă tînără, **Elena Vonica** (Cetatea Giurgiu) a arătat că e dotată cu deosebite calități, dar lipsa de antrenament și-a spus cuvîntul. Ea a fost imprecisă în lovituri, „spărgînd” adesea. Colegele ei de echipă, **Florica Olăieru** și **Steliana Chican**, s-au comportat mai bine, deși și ele au recunoscut că n-au făcut decît două șe-

dinte de antrenament în vederea concursului de la București. Valoroasele jucătoare **Margareta Kellemen** (Voința Cluj) și **Florica Biru** (Voința Constanța) — de la care așteptăm cifre peste 400 p.d. s-au comportat sub așteptări. Pare curios, însă jucătoarele pe care le-am urmărit miercuri dimineața au fost — în general — deficiente la manșele în „pînă”. Cu excepția **Floricii Olăieru**, restul sportivelor au avut manșe în care nu au putut atinge cifra de 130 p.d. Nici la „izolate” n-s-au prezentat prea bine. În afară de fosta campioană a țării, **Margareta Kellemen**, care a aruncat patru bile în... gol, celelalte concurente au avut între 7 și 11 bile goale!

Iată clasamentul după primele jocuri: 1. **Margareta Kellemen** 388 p.d.; 2. **Florica Olăieru** 372 p.d.; 3. **Florica Biru** 370 p.d.; 4. **Steliana Chican** 368 p.d.; 5. **Elena Vonica** 357 p.d.; 6. **Maria Chiru** 332 p.d. Întrecerile continuă azi la aceeași arenă.

TR. IOANȚESCU

# S-au încheiat întrecerile pe echipe

(Urmare din pag. 1)

C.S.M. II Cluj 5—1 — formația CSM I Cluj a cucerit titlul de campioană a R.P.R.; 3—4: Progresul I București — Voința București 5—0, 5—6: Progresul

II București — Constructorul Trium București 5—2, 7—8: M.T.Tc. București — C.S.M. III Cluj 5—3; 9—10: Știința Petroșeni — Comerțul Tg. Mureș 5—3.

# Există condiții pentru o activitate și mai bună

(Urmare din pag. 1)

— *pentru o activitate sportivă și mai bună. Aceasta însă cere un volum sporit de muncă. Sportivii trebuie să se antreneze mai mult, iar membrii consiliului și instructorii să fie mai activi.*

Dezbaterile conferinței au confirmat cele relatate mai sus. Altfel darea de seamă cit și discuțiile au scos la iveală faptul că în cadrul combinatului există încă posibilități care — bine folosite — pot contribui efectiv la ridicarea nivelului activității sportive.

Darea de seamă a fost bine întocmită, i-a evidențiat pe acei sportivi, activiști și instructori care au contribuit la realizarea succeselor și, bineînțeles, i-a criticat pe acei care s-au lăsat pe înjală. Rezultatele obținute anul trecut de sportivii de la „Cauciucul” sînt, față de alți ani, remarcabile. Dar raportate la condițiile existente în combinat rezultă că mai sînt multe de făcut.

Vom arăta pe scurt unele din deficiențele activității și măsurile luate de conferința asociației pentru ca în 1965 munca sportivă să se ridice la un nivel superior.

Pe linia activității de mase, conferința a constatat că membrii UCFS n-au fost atrași într-o activitate competițională organizată de-a lungul întregului an; concursurile s-au ținut sporadic, cu un număr redus de participanți, în special la handbal, volei, turism și tenis de masă. Întrecerile la atletism, gimnastică și haltere au avut de multe ori un caracter formal, câștigătorilor din primele concursuri neluându-le asigurate condiții de partici-

pare la alte confruntări. Pentru atragerea cit mai multor membri UCFS în activitatea sportivă de mase, în acest an se vor organiza mai multe competiții care se vor desfășura, mai întîi în grupele sportive, apoi se vor încheia în finale pe asociație. Vor fi atrași în UCFS încă 300 de salariați din combinat, se va mări numărul purtătorilor înscisei de polisportiv cu 150, se va organiza un număr sporit de excursii, zile culturale-sportive etc. Din obiectivele prevăzute în hotărîrea conferinței am mai spus cîteva: terminarea prin muncă voluntară a terenului sportiv al combinatului, pregătirea a zece tineri care să devină instructori sportivi, promovarea tinerelor elemente talentate din combinat în echipele de handbal fete, fotbal, reactivizarea secției de tir, crearea unui lot masiv de juniori la fotbal (pe lângă echipa de juniori care participă alături de formația de seniori la campionatul orașenesc categoria a II-a, se vor forma noi echipe din copiii salariaților și din tinerii din cartier), înființarea a două echipe de volei — băieți și fete — și înscrierea lor în campionatul raional, procurări de fonduri suplimentare (în trimestrul III, al anului trecut, de exemplu, asociația sportivă a realizat un venit de 2.000 lei numai din vinzarea biletelor Sport-expres) etc.

Dar, îndeplinirea obiectivelor depinde în mare măsură, cum bine au subliniat unii dintre participanții la conferință, de muncă pe care o vor depune consiliul asociației (președinte ing. Petre Georgescu) precum și membrii birourilor grupelor sportive și secțiilor pe ramură de sport.

Primele meciuri din cadrul probelor individuale au fost programate miercuri cînd s-au înregistrat rezultatele: simplu bărbați, turul I: L. S. mandan — Bătătorescu 3—1, D. Arlonescu — Preda 3—0, Geambașu — Lăzărescu 3—0, H. Trupel — Simi 3—0, Băcioiu — Pesch 3—1, Cărmăzan — Farago 3—1, Opran — Băbulescu 3—1, Păun — Dumitriu — Suciu — Cernescu 3—0, Pavel — Stamatescu 3—0, A. Simandan — Deheleanu 3—1, Iulian — Aciu 3—0, Luchian — Cherecheș 3—0; simplu femei, turul I: M. Jandrescu — Erenfeld 3—0, Sălăgeanu — Ciobanu 3—0, Lesai — Crișan 3—0, Velu — Botez 3—0, Ivan — Marionțiu 3—0; dublu femei, turul I: Demetriovic Erenfeld — Crișan, Ivan 3—1, sterturi de finală: Alexandru, Constantinescu — Tompa, Lesai 3—0, V. Jandrescu, M. Jandrescu — Toma, Velu 3—0, Folea, Mihalca — Dinu, Ciobanu 3—0; dublu bărbați, sterturi de finală: Negulescu, Reli — Crăciun Suciu 3—0, Sîndeanu, Gantner — Trupel, Trupel 3—2, Cobirzan, Botne — Bodea, Hidveghi 3—2, Demetrio Soare — Giurgucă, Sentivani 3—0.

Ultimul rezultat constituie o surpriză dar victoria cuplului Demien — Soare este meritată.

Astăzi cu începere de la ora 8,30 și 16,30 vor avea loc meciuri la probele de dublu (toate turneele finale Vineri, de la ora 16,30 se vor disputa turneele finale ale probelor de simplu femei și simplu bărbați.

# Primele jocuri din turneul final

(Urmare din pag. 1)

STEAUA — ȘTIINȚA CLUJ  
14—0 (4—0, 4—0, 6—0)

Meci în care militarii au dominat în majoritatea timpului. După ce și-au asigurat un avantaj consistent, ei au folosit mai ales liniile a doua și a treia care — în ultima repriză — profitînd de „căderea” studenților au urcat simțitor scorul. Au marcat: Ștefanov (4), Szabo I (2), Calamar (2).

Vacar, Ionescu, Varga, Biro, Trăușan și Fenici.

VOINȚA — TIRNAVA 17—0  
(5—0, 7—0, 5—0)

Partida așteptată cu legitim interes (pînă acum, aceste echipe realizaseră scoruri foarte strînse) a constituit o deziluzie pentru spectatori. Formația din Odorhei a dat o replică neașteptată de slabă, pîrînd că nu-și apără șansele cu toată seriozitatea. Voința a jucat bine, realizînd unele faze de mare spectacol. Cei mai buni: Z. Antal, Szabo II și Andrei, respectiv Ioanovici. Golurile au fost marcate de Andrei (5), C. Antal (4), Z. Antal (3), Szabo II (3), I. Antal și Ferencz.

DINAMO — ȘTIINȚA BUCUREȘTI  
7—1 (1—0, 3—1, 3—0)

Studentii n-au putut rezista decît o repriză atacurilor viguroase ale dinamoviștilor. După ce Ștefan a deschis scorul, Vacar a egalat și se părea că vom asista la un meci strîns. În interval de cîteva minute însă, Dinamo înscrie prin Ștefan, Ciobotaru și din nou Ciobotaru, luînd un avantaj decisiv. În ultima repriză, Dinamo își impune și mai mult superioritatea, marcînd încă de 3 ori (Pană, Corduban, Barbu). Dinamoviștii au marcat în aceste prime două etape un sensibil progres față de jocurile lor din campionatul Capitaloi.

Azi, toate meciurile etapei a III-a sînt programate după amiază, de la ora 15, în ordinea: Tirnava — Știința Buc., Voința — Știința Cluj, Steaua — Dinamo, Vineri este zi de pauză.

# Astăzi, la Floreasca, RAPID — STEAUA

În Capitală, meciurile etapei a X-a din campionatele republicane de categorie A — seria I nu se mai desfășoară, ca de obicei, toate la finele săptămîinii, din cauza întâlnirilor din cadrul „C.C.E.”. Astfel, partida de campionat a echipei masculine Rapid, cu Steaua, se dispută cu două zile mai devreme. Adică astăzi, începînd de la ora 18, în sala Floreasca.

Tot astăzi, dar în Orașul Dr. P. Groza, se mai dispută un meci divizionar și anume Dinamo Bihor — Știința Timișoara, reprogramat din etapa de la 17 ianuarie.

# ÎNȚRE 7-11 FEBRUARIE: FINALELE LA VITEZĂ

Finalele campionatului republican de patinaj viteză s-au amînat cu o săptămîină. Ele se vor desfășura între 7—11 februarie pe o pistă de gheață, care va fi stabilită în zilele următoare, în funcție de starea timpului. Pentru o parte dintre patinatori, în rîndurile cărora figurează și cîteva nume cunoscute (campionul nostru absolut Emilian Papuc, Alexandru Lăzărescu și alții), cele 7 zile de aminare a finalelor sînt binevenite. Ele le oferă prilejul unor antrenamente în plus, cu atît mai necesare, cu cît o seamă de tineri patinatori par hotărîți să încerce răsturnarea ierarhiei stabilite de mai mulți ani în patinajul nostru de viteză. Acești tineri patinatori și-au dezvăluit... intenții-

ile cu prilejul ultimului concurs dotat cu „Cupa 30 Decembrie”. La competiția amînită, Emilian Papuc și Al. Lăzărescu au reușit din nou să-și împartă primele locuri în clasamentul final și chiar cu rezultate mai bune decît cele realizate de ei la ediția precedentă: E. Papuc — 500 m: 48,6 (1964) — 49,4 (1963); Al. Lăzărescu — 500 m: 49,5 (1964) — 51,6 (1963). Dar, tinerii care au luat startul în afară de concurs i-au depășit net. Astfel, la aceeași probă de 500 m, Victor Sotirescu a obținut 47,0, Andrei Ocoș 47,2, Gh. Catona 47,5, Carol Comearțeghi și Viorel Tomescu 48,5. Deci, într-un clasament la proba de 500 m, care i-ar fi inclus pe toți patinatorii de mai sus, Papuc și Lăzărescu ar fi

ocupat abia locurile 6 și 7. (Menționăm că regulamentul „Cupei 30 Decembrie” prevede — printre altele — că asociațiile și cluburile sportive au dreptul să participe la fiecare probă pe categorii de vîrstă cu cîte doi concurenți — nominalizați, care să conțeze în clasament ceilalți iau parte în afară de concurs).

Confirmarea celor arătate de tinerii noștri patinatori la ultimul concurs o așteptăm la finale, pe care le dorim încheiate cu rezultate cît mai bune din partea tuturor concurenților. Pînă atunci: toată atenția pregătirilor.

G. ȘTEFANESCU





## Lotul reprezentativ își începe antrenamentele

După cum am mai anunțat, a fost alcătuit lotul reprezentativ în vederea jocurilor pentru preliminariile campionatului mondial. În cadrul meciurilor cu caracter de verificare, lotul va susține săptămâna

aceasta două partide: cu Progresul astăzi și cu Petrolul duminică. Antrenorii lotului sînt Ilie Oană și Ștefan Covaci, care vor pregăti echipa sub direcția îndrumare a tov. Gheorghe Popescu, președintele F.R. Fotbal.

## S-a încheiat cursul de perfecționare a antrenorilor

Ieri a avut loc închiderea cursului de perfecționare a antrenorilor. După cum am arătat în ziarul nostru, cursul — la care au participat și cunoscuții antrenori Helmut Schön (R.F.G.) și Allen Wade (Anglia), în calitate de lectori — a avut drept scop îmbunătățirea cunoștințelor profesionale ale antrenorilor care pregătesc echipe de categorie A și B, informarea lor cu noutăți din domeniul fotbalului mondial, metode și mijloace pentru ridicarea nivelului de pregătire fizică, îmbunătățirea organizării jocului, în ceea ce privește acțiunile tactice ale atacului, cu accent pe eficacitate. De asemenea, cu prilejul cursului, s-au discutat unele probleme legate de continuă întărire a procesului educativ în rândurile fotbalistilor.

La închiderea cursurilor, tov. Aurel Duma, președintele Consiliului General al UCFS, a vorbit despre rolul și personalitatea antrenorului în procesul instructiv-educativ, despre munca susținută pe care antrenorii tuturor echipelor sînt chemați să o desfășoare pentru ridicarea calitativă a fotbalului. Au luat cuvîntul, apoi, antrenorii Angelo Niculescu (Dinamo), Gh. Albu (Chimia Făgăraș), V. Mărdărescu și Traian Ionescu (Dinamo Pitești), Coloman Braun-Bogdan (U.T.A.) care au multumit pentru condițiile ce li s-au creat pentru îmbunătățirea pregătirii lor profesionale, lăudându-și angajamentul să aplice în practică noile cunoștințe dobîndite la curs, să generalizeze experiența acumulată în cadrul pregătirii lor complexe de la București.

## Scrisoare din Slănic Moldova

Printre cei veniți la tratament în prima serie a acestui an au fost și trei fotbalisti de la Steagul roșu: Campo, Hașoti și Năstănilă. De la bun început vreau să arăt că prin felul de a fi al acestor fotbalisti, echipa brașoveană și-a mai câștigat câteva sute de suporteri în diferite colțuri ale țării.

O dată sosiți în stațiune, Hașoti și Campo — Năstănilă a venit mai tîrziu fiind reținut de examene — s-au interesat de programul activităților culturale-artistice și sportive. Și și-au început activitatea: zilnic meciuri de tenis de masă; în fiecare seară iam văzut printre spectatori manifestările culturale-artistice, la două dintre ele fiind parte efectiv. Este vorba de un concurs „Cine știe... câștigă!” la care au jucat parte din jurii (tema concursului: Cunoașteți jocul de fotbal?), iar la o seară culturală iam invitat să vorbească pe tema „Drumul meu în fotbal”.

M-a impresionat în mod deosebit felul în care acești fotbalisti vorbesc despre orașul și uzina lor. Cu cîtă emo-

ție vorbea, de pildă, Hașoti despre primirea pe care le-au făcut-o brașovenii după câștigarea „Cupei balcanice”.

Această întîlnire pe care eu am avut-o cu fotbalistii de la Steagul roșu cu oamnei muncii aflați la tratament în stațiunea Slănic Moldova a fost urmată de numeroase discuții.

Cum au reușit să lase o impresie atît de bună? Simplu: printr-o comportare frumousă, tovarășească, nezgomotoasă. Erau în concediu dar nu cred că cineva i-a văzut intrînd la bufetul stațiunii. În afară de Năstănilă, care-i un mare băutor de... sirop. Cu alcoolul în... picioare nu se ajunge în echipa națională — imi spunea Năstănilă și el vrea să ajungă. Eu cred că va reuși dacă va munci cu seriozitate și perseverență, dacă va duce o viață sportivă așa cum ne spunea.

Oricînd vor veni la Slănic, fotbalistii de la Steagul roșu vor fi oaspeții noștri dragi.

**MARIN CIMPONERIU**  
directorul Casei de cultură  
Slănic Moldova

## SIMBĂTĂ LA POIANA BRAȘOV, TRIUNGIULARUL DE BIATLON ROMÂNIA-R. D. GERMANĂ-POLONIA

Poiana Brașov va găzdui simbătă dimineața a treia ediție a întîlnirii triungiulare de biatlon dintre reprezentativele României, R.D. Germane și Poloniei. Edițiile precedente ale acestei întreceri, care tînde să devină tradițională, s-au disputat la Oberhof în 1963 și la Zakopane în 1964 și au fost câștigate de fiecare dată de biatlonistii polonezi.

Primii oaspeți care au sosit în țara noastră au fost sportivii germani. Ei au aterizat ieri la aeroportul Băneasa, de unde au plecat, după un scurt popas, la Poiana Brașov, urmînd ca azi să efectueze antrenamentul de acomodare cu pista și cu poligoanele de tragere. După cum ne-a declarat antrenorul Werner Wiessenberger, la



N. Bărbășescu, cel mai constant biatlonist român în acest sezon, ne va reprezenta țara în „triungiularul” de la Poiana Brașov.

Poiana Brașov vor participa secunzii reprezentativei R. D. Germane, adică Harald Harass, Heimuth Klopsch, Werner Scheller, Hans Günther, și Ditter Speern. Dintre aceștia, cele mai valoroase performanțe le deține Harald Harass, câștigătorul campionatului R. D. Germane disputat cu puțină vreme în urmă Compo-

nentii reprezentativei A (Schaabel, König, Klüge și Bottner) vor concura zilele acestea în Norvegia și în Suedia. Biatlonistii polonezi sînt așteptați să sosească în cursul dimineții de azi. După cîteva zile de căldură care topise toată zăpada, marti a nins din plin. În plus, trebuie să precizăm că F.R.S.B. și comisia de specialitate a

regiunii Brașov au luat din vreme măsurile necesare desfășurării competiției în condiții bune.

La sfîrșitul săptămîinii, specialiștii probelor alpine își vor disputa întîlnirea în două importante concursuri. Astfel, seniorii vor participa la Mogoșa la cursele de slalom special și slalom urias din cadrul primei etape a „Cupei R.P.R.” Vor lua parte echipele Dinamo, Steagul roșu, A. S. Armata, Știința din Brașov, Carpați Sinaia, Caraimanul Bușteni și selecționatele orașelor Baia Mare și Cluj. La Poiana Brașov se va disputa „Cupa școlarului” pentru elevii din regiunea Brașov.

De notat că autorismele se pot obține și la categoriile a II-a și a III-a. Bogata listă de premii cuprinde în afară de autorismele: motocicletele, scutere, motorete, frigider, televizoare, mașini de cusut și alte valoroase cîștiguri în obiecte și bani.

Pentru atribuirea premiilor obișnuite în bani și a celor suplimentare în obiecte și bani se vor extrage din urnă 22 de numere în trei faze. Amănunte în ceea ce privește participarea la concursul special PRONOEXPRES de miercuri 10 februarie — primul din acest an — le găsiți în Programul

## PREGĂTIRI... PREGĂTIRI...

Jucătorii de la Progresul se pregătesc intens în vederea returului. În prima perioadă (3—22 ianuarie) s-a pus accentul pe pregătirea fizică multilaterală. În etapa următoare, pînă la 1 februarie, au avut loc cîte 10—12 antrenamente pe săptămîna, iar în etapa actuală s-a trecut la jocuri de verificare, care au loc joia și duminica. Prezența la antrenamente este de sută la sută, jucătorii avînd multă poftă de joc.

La antrenamente participă sub conducerea lui **Thos Ozon** și a lui **Eugen Iordache** următorii jucători: Mindru, Cosma, Adrian Constantinescu, Ioniță, Știrbei, Ioachim Popescu, Stanciu, Sandu, Mateianu, Mafteuță, Alexandru Constantinescu, D. Popescu, Baboie, Ion Constantin.

Azi, Progresul va servi drept parteneră de joc lotului R.P.R., iar duminică 7 februarie va înfilni pe stadionul din dr. Staicovici, de la ora 10, echipa de categorie C, Flacăra roșie.

H. STETEV — coresp.

Dinamo București se antrenează temeinic în vederea returului. La pregătiri — care în momentul de față se desfășoară de 5—6 ori pe săptămîna și care au un profil fizico-tehnic — participă următorii jucători: Datcu, Popa, Nunweiler III, Ivan, Ghergei, O. Popescu, Pircălab, Ene II, Frățilă, Nunweiler VI, Haidu, V. Ionescu și Lucescu.

Duminică 7 februarie dinamoviștii vor susține în compania echipei Dinamo Victoria primul joc cu caracter de verificare. Deoarece antrenorul principal, Angelo Niculescu, a luat parte la cursul de perfecționare, în ultimul timp pregătirile s-au desfășurat sub conducerea antrenorilor Dumitru Nicolae-Nicușor și Florian Anghel.

Steaua și-a continuat pregătirile în această săptămîna cu aceeași intensitate. Antrenorul Ilie Savu ne-a făcut cunoscut programul echipei: 7 februarie: meci cu Metalul București; la 14 februarie cu Dinamo Pitești, la Pitești; la 18 februarie cu Tehnometal București; 21 februarie: cu Știința Cluj la București; 24 februarie: la Tg. Mureș cu A.S.A.; 28 februarie: cu Știința Cluj la Cluj.

Participanți în campionatul categoriei C, seria Sud, echipa bucureș-



Dinamoviștii ascultă indicațiile antrenorului  
Foto: V. Bageac

teană Tehnometal a intrat în cea de a treia săptămîna de pregătiri. Ele se desfășoară sub îndrumarea antrenorului Titus Ionescu, care dispune de următorul lot: Dragomir, Arghirescu — portari, Miloș, Andrei, Simionescu, Popescu, Mihalache, Miron — fundași,

Mateescu, Boroș, Teodorescu, Florea — mijlocași, Mehedințeanu, Rădulescu, Beneș, Toma, Cojocaru, Băluță — atacanți.

La 11 februarie, Tehnometal va înfilni Metalul București, iar o săptămîna mai tîrziu pe Steaua.

## 5 MINUTE CU ANTRENORUL N. OȚELEANU

...Oră de predare la cursul de perfecționare a antrenorilor. Se vorbește despre eficacitate. O lecție interesantă, atrăgătoare. Printre „elevii”, Nicolae Oțeleanu, antrenorul principal al Științei Craiova. În pauză îi adresăm cîteva întrebări:

— Interesantă această problemă, eficacitatea!

— Același foarte interesantă, mai ales pentru mine, antrenor la o echipă care a strălucit anul trecut prin... ineficacitate.

Intr-adevăr, aproape negîndite prezenți în categoria A, fotbalistii craioveni au început întrecerea mai slab, dar pe măsură ce se organizau, lucrurile s-au îndreptat și Știința a terminat mai bine decît echipe cu state de serviciu mai vechi în prima categorie.

— Veți începe returul la fel de bine cum ați terminat prima parte a campionatului?

— Am dori chiar mai bine. De aceea pregătirile n-au fost întrerupte decît vreo zece zile. Apoi antrenamentele au continuat, începînd de la 8 ianuarie. Programul de pregătire alcătuit de noi (mă refer și la prof. D. Teodorescu, antrenorul secund), a ținut seama de specificul studențesc al echipei și de aceea am căutat să îmbinăm, în acest început de an, efortul depus pentru sesiunea de examene cu pregătirea pentru fotbal, țelul nostru fiind ca jucătorii să nu fie oboșiți cînd solicitările vor fi mai mari.

— Unde veți petrece vacanța studențească?

— La Predeal, unde vom căuta să recuperăm timpul pierdut. Și, poate, vom juca și cîteva meciuri. După 18 februarie revenim acasă, urmînd să întîlnim pe Dinamo Pitești, Minerul Lupeni și alte echipe, iar la 6 martie, după cum e vorba, vom avea etapa în „Cupa R.P.R.”.

— Lotul?  
— Același din toamnă: Papuc, Vasilescu-portari, Geleriu, Deliu, M. Marcel, Dumitrescu, Lungu-fundași, Bărbulescu, Bîlan, A. Stănescu, Telea, Anton-mijlocași, Circumărescu, Plugaru, Ganga, Știrlogea, C. Popescu, Eftimie, Onea, Stanciu-atacanți.

— Cîteva pronosticuri pentru retur.  
— Avem 7 meciuri acasă, dintre care unul cu Dinamo București. Să zic că pe acesta îl pierdem. Sper însă să obținem ceva puncte „afară”. Așa cum am reușit și în tur.

— Mult succes!...

— m. t. —

## De la Consiliul științific al UCFS

În cadrul cursului de antrenori organizat de Federația romînă de fotbal, academicianul Grigore Benetato, președintele Consiliului științific al UCFS, a ținut o conferință în care s-a ocupat de:

— Intensitatea efortului în jocul de fotbal, cu exemplificări concrete ale modificării unor parametri fiziologici.

— Solicitarea neuropsihică în timpul jocului de fotbal.

— Metodele fiziologice și biochimice cele mai adecvate și accesibile pentru determinarea capacității organismului în efortul de intensitate mare, a gradului de oboseală și pentru stabilirea unor criterii precise de selecție.

Conferința a fost deosebit de interesantă și a ridicat probleme de studiu și cercetare pentru specialiști.

## De la I. E. B. S.

Pentru întîlnirile internaționale de volei DINAMO — GALATASARAY (f) și RAPID — GALATASARAY (m) din 6/II a.c. de la sala Floreasca, biletele se pun în vînzare începînd de astăzi la casa specială din str. Ion Vidu.

Săptămîna aceasta patinoarul artificial din parcul „23 August” este deschis pentru patinaj public VINERI orele 17-19, SIMBĂTĂ orele 14-16 și DUMINICĂ orele 11-14.

La patinoar funcționează un curs de întîiere în patinaj pentru copii între 6—14 ani. Inscriseri pentru cursul care începe în ziua de 9.II., se fac la patinoar în zilele de 3—5—8 și 9.II. între orele 12—17.

La bazinul acoperit Floreasca continuă cursul de întîiere la inot pentru copii. Inscriseri și informații la bazin.

## La 10 februarie, primul concurs special Pronoexpres al anului

Miercuri 10 februarie a.c. Loto-Pronoexpres organizează primul concurs special PRONOEXPRES al anului care prezintă noi și importante avantaje pentru participanți.

În primul rînd este vorba de atribuirea cu certitudine a celor 10 autorismele: 1 „FIAT 1100 D”, 2 „MOSKVICI”, 3 „FIAT 600”, 4 „TRABANT-COMBI”. De notat că autorismele se pot obține și la categoriile a II-a și a III-a. Bogata listă de premii cuprinde în afară de autorismele: motocicletele, scutere, motorete, frigider, televizoare, mașini de cusut și alte valoroase cîștiguri în obiecte și bani.

Pentru atribuirea premiilor obișnuite în bani și a celor suplimentare în obiecte și bani se vor extrage din urnă 22 de numere în trei faze.

Loto-Pronoexpres și în prospectele din agenții.

Numerele cîștigătoare la tragerea EXCEPȚIONALĂ LOTO-CENTRAL pentru AUTOTURISME.

La tragerea excepțională LOTO-CENTRAL pentru autorismele din 2 februarie a.c. au fost extrase din urnă următoarele numere:

EXTRAGEREA I (6 din 90) pentru bilete de 40 lei 8 17 13 57 60 46  
EXTRAGEREA a II-a (5 din 90) pentru bilete de 20 lei 26 86 90 45 57  
EXTRAGEREA a III-a (4 din 90) pentru bilete de 8 lei 36 72 32 30  
EXTRAGEREA a IV-a (3 din 90) pentru bilete de 2 lei 66 44 38

PRONOEXPRES

La tragerea concursului Pronoexpres nr. 5 din 3 februarie 1965 au fost extrase următoarele numere:  
46 30 19 4 25 35  
Numere de rezervă: 34 31

Fond de premii: 436.118 lei. Tragerea următoare a concursului special Pronoexpres din 10 februarie 1965 va avea loc în București.

LOTOCENTRAL

Premiile întregi și sterturi oferite la tragerea Loto-central din 29 ianuarie 1965.

Premiul suplimentar I: 5 a 19.355 lei și 4 a 4.838 lei; Premiul suplimentar II: 8 a 10.557 lei și 12 a 2.639 lei; Categoria I: 9 a 10.557 lei și 8 a 2.639 lei; Categoria a II-a: 19 a 4.223 lei și 34 a 1.055 lei; Categoria a III-a: 56 a 1.612 lei și 64 a 403 lei; Categoria a IV-a: 82 a 1.080 lei și 102 a 270 lei; Categoria a V-a: 126 a 671 lei și 188 a 167 lei; Categoria a VI-a: 139 a 638 lei și 171 a 159 lei; Categoria a VII-a: 198 a 463 lei și 210 a 135 lei; Categoria a VIII-a: 211 a 420 lei și 261 a 105 lei.

Rubrică redactată de Loto-Pronoexpres.



# ACTUALITATEA INTERNAȚIONALĂ

## În „Cupa campionilor europeni” la volei și handbal

ARBITRII JOCURILOR DINAMO—GALATASARAY și RAPID—GALATASARAY

Doi zile au rămas pînă la returul partidelor de volei, din prima etapă a ediției de anul acesta a „Cupei campionilor europeni”, Rapid București—Galatasaray Istanbul (masculin) și Dinamo București—Galatasaray (feminin). Reamintim că ele se vor disputa în program cupat, în sala Floreasca, simblică cu începerea de la ora 17.30: în „uvertura” programului se vor întâlni campioanele feminine ale României și Turciei, iar în „vedetă” cele masculine.

Comisia de organizare a „C.C.E.” a comunicat numele celor doi arbitri care vor conduce întâlnirile de poimîine. Astfel, „brigada” de la meciul feminin Dinamo—Galatasaray va avea ca arbitru principal pe italianul Gino Caputo, iar aceea a jocului masculin Rapid—Galatasaray îl va avea în frunte pe arbitru maghiar Laszlo Meszaros.

### SITUAȚIA LA HANDBAL

Dintre competițiile dotate cu „Cupa campionilor europeni” cea mai avansată în desfășurare este aceea de la handbal masculin. La ora actuală, ea se găsește în faza sferturilor de finală, dintre care s-au și disputat patru din cele opt întâlniri. O echipă este calificată pentru semifinale (Grasshoppers Zürich: 18—14 și 16—15 cu S.V. Berliner), iar alta, Dinamo București, a deschis porțile semifinalei — învingînd pe R.I.K. la Göteborg cu 24—11.

În continuare, programul prevede următoarele meciuri:

- 7 februarie: Medveščak Zagreb—Burevestnik Tbilisi — turul
- 12 februarie: Burevestnik Tbilisi — Medveščak Zagreb — returul
- 21 februarie: Dinamo București—R.I.K. Göteborg (24—11) — returul
- 21 februarie: Ajax Copenhaga—U.S.d'Ivry Paris (16—19) returul.

### La Helsinki:

## Ion Țiriac a debutat victorios

La campionatele internaționale de tenis pe teren acoperit ale Finlandei campionul țării noastre, Ion Țiriac, a debutat victorios, învingîndu-l pe finlandezul Heikki Hedman cu 10—8; 8—6. Alte rezultate din cadrul probei de simplu bărbați (turul 1): Robert Wilson (Anglia) — Daniel Contel (Franța) 8—6; 5—7; 6—3; Roger Taylor (Anglia) — Steen Sonrxaard (Danemarca) 9—7; 4—6; 6—3.

La dublu mixt, Annika Nydeus (Suedia), Ion Țiriac au învins pe soții Stahie (Finlanda), iar la dublu băieți Țiriac, Lejus au întrecut pe frații Mannisto (Finlanda).

## Cum l-a învins Patterson pe Chuvalo

NEW YORK (Agerpres). — Peste 18.000 de spectatori au urmărit la Madison Square Garden din New York meciul de box dintre „greii” Floyd Patterson (S.U.A.) și canadianul George Chuvalo, conținînd ca semifinală a campionatului mondial. După 12 reprize, oficialii au acordat în unanimitate victoria la puncte fostului campion al lumii Patterson, care din rundul 4 și-a dominat adversarul „contrindul” eficace. În primele reprize, Chuvalo, un boxer solid și curajos, a atacat continuu și s-a dovedit mai bun în lupta „corp la corp”. Apoi, Patterson, schimbînd tactica, a utilizat alonja sa și a stăvilit atacurile canadianului prin loviturile precise de întîmpinare. În acest meci, Patterson a cîntărit 89,400 kg, cu 5 kg mai puțin decît adversarul său. Aceasta a fost cea de a 42-a victorie a lui Patterson. În lunga sa carieră fostul campion olimpic de la falsinki a suferit 4 înfrîngeri (două de la Sonny Liston, și cîte una la Ingemar Johansson și Joey Maxim). Patterson urmează să se întîlnească cu învingătorul celei de a doua

semifinale, Machen — Terrel, care va avea loc la 5 martie la Chicago, pentru stabilirea noului campion al lumii, deoarece din luna septembrie forul de specialitate nu l-a recunoscut pe Cassius Clay campion al lumii, acuzîndu-l pe învinsul acestuia, Sonny Liston, de „aranjamente”. În cariera sa sportivă Patterson l-a mai învins pe Machen, favoritul întîlnirii de la 5 martie.

Într-o declarație făcută reprezentanților presei, după meciul Patterson—Chuvalo, fostul campion mondial, Sonny Liston, a spus: „Eu l-am indicat favorit pe Patterson, pronosticînd că va cîștiga chiar prin k.o. El putea să obțină o victorie înainte de limită dacă știa să speculeze situația favorabilă oferită în rundul 5”.

## LAUREAȚII PREMIILOR HELMS PE ANUL 1964

La Los Angeles a fost publicată zilele trecute lista cu sportivii cărora li s-au atribuit premiile Helms pe anul 1964. După cum se știe, potrivit tradiției, este distins cîte un sportiv din fiecare continent. Cum în anul 1964 s-au desfășurat în Japonia Jocurile Olimpice, cei mai mulți dintre laureații acestor premii sînt sportivi care au obținut performanțe valoroase la această mare întrecere a sportului amator.

Cel mai bun sportiv al Asiei a fost desemnat campionul olimpic absolut la gimnastică, japonezul Yukio Endo. Pe continentul african premiul va fi înminat atletului tunisian Mohamed Gamoudi, care a furnizat una din cele mai mari surprize ale întrecerilor atletice din cadrul J.O., sosind pe locul II în proba de 10.000 m și avînd printre învinșii săi pe recordmenul mondial, Ron Clarke (Australia), Leonid Ivanov (U.R.S.S.) și alții. De remarcat că Gamoudi a sosit cu numai 4 zecimi de secundă în urma campionului olimpic, americanul Bill Mills.

Dintre sportivii de pe continentul nord-american a fost preferat discobolul american Alfred Oerter, sportiv care a cucerit medalia de aur la arun-



GASTON ROELANTS

carei discului la ultimele trei ediții ale Jocurilor Olimpice: la Melbourne, la Roma și la Tokio.

Tot unui atlet i-a revenit premiul rezervat Americii de Sud. Este vorba de Wendell Molley (Trinidad), deținător al medaliei de argint în proba de 400 m la întrecerile de la Tokio.

Pe lista premiaților figurează și atleta australiană Betty Cuthbert, campioană olimpică în proba de 400 m, după ce în patria sa natală, la J.O. de la Melbourne, ea a fost una din vedetele întrecerilor sportive, cucerind trei medalii de aur (100 și 200 m, componentă a ștafetei 4x100 m).

Și, în sfîrșit, să poposim în Europa. De pe continentul nostru a fost ales pentru atribuirea premiului Helms atletul belgian Gaston Roelants, învingător în proba de 3.000 m obstacole la J.O. de la Tokio.

## RON CLARKE: nou record mondial la 5.000 m!

Pentru a doua oară în decurs de 17 zile, renumitul atlet australian Ron Clarke a corectat recordul mondial în proba de 5.000 m plat. În cadrul tentativei efectuate pe pista stadionului din Auckland, Ron Clarke a parcurs clasică distanță în 13'33"6/10. La 16 ianuarie, la Hobart, el realizase 13'34"8/10. Recordul mondial oficial este de 13'55" și aparține atletului sovietic Vladimir Kuț. Federația internațională de atletism urmează să omologheze noile recorduri mondiale stabilite de Ron Clarke. (Agerpres).

## Va fi modificat regulamentul jocului de fotbal?

GLASGOW, 2 (Agerpres). — Președintele federației internaționale de fotbal, Stanley Rous, și secretarii federațiilor de fotbal din Anglia, Scotia, Tara Galilor și Irlanda s-au întrunit recent la Glasgow pentru a discuta problema unor eventuale modificări ale regulamentului jocului de fotbal. După cum se știe, în ultimul timp s-au făcut diverse propuneri în legătură cu modificarea regulii de ofsaid și înlocuirea aruncărilor de la tușe prin lovituri libere.

La sfîrșitul reuniunii, Stanley Rous a făcut următoarea declarație: „În ședința de la Glasgow s-a procedat la un schimb de opinii în scopul coordonării unei acțiuni în vederea sesiunii anuale a federației internaționale de fotbal. Intenția mea este de a culege cît mai multe păreri asupra modificărilor preconizate pentru a avea o imagine clară asupra proiectului de a reinnoi jocul de fotbal. Scăderea nu-

mărului de spectatori în numeroase țări — a spus S. Rous — este o dovadă că jocul practicat în limitele regulamentului actual nu mai corespunde exigențelor spectatorului modern. Am ajuns la ideea că modificarea unor reguli clasice ar face jocul mai dinamic și mai interesant. În acest scop ar trebui schimbată în primul rînd regula ofsaidului și introducerea loviturilor libere în locul aruncărilor de la tușe. Personal am constatat că modificarea unor reguli vechi au făcut jocul de rugby mult mai spectaculos și sint convins că schimbări similare pot avea urmări binefăcătoare și în fotbal”.

Concluziile la care s-a ajuns în reuniunea de la Glasgow și sugestiile primite din diferite țări vor fi supuse unei discuții detaliate cu ocazia viitoarei ședințe a I.F.B. (International Foot-ball Board) programată la 19 iunie la Edinburg.

## CALEIDOSCOP

TINARA și fericita pereche din fotografia alăturată are toate motivele să zîmbească! Într-adevăr, performanțele sportive ale celor doi tineri căsătorii sînt elocvente. Ann



Packer a cucerit titlul olimpic după o epuizantă cursă în care a întrecut-o pe principala candidată la titlul su-

prem, atleta franceză Maryvonne Dupureur, iar „ginezele”, atletul englez Robert Brightwell, a cucerit medalia de argint în proba de ștafetă 4x400 m și a ocupat locul 4 în proba de 400 m plat. În prima lună a căsătoriei lor, Robert și Ann au primit peste 7.000 de felicitări.

PINA în prezent au fost reținute aproximativ 350.000 de bilete pentru meciurile din cadrul finalei campionatului mondial de fotbal care va avea loc în 1966 în Anglia.

O ANCHETĂ întreprinsă de ziarul iugoslav „Vjesnik” a stabilit că luptele au adus cele mai multe satisfacții iubitorilor de sport iugoslavi în anul trecut. Pe locul al doilea se clasează polo pe apă, iar fotbalul, care în 1962 a intrunit toate sufragiile și în 1963 era pe locul al 5-lea, nu a obținut numărul suficient de voturi pentru a figura în clasament.

ÎN FOTBALUL ENGLEZ s-a adoptat o metodă originală de apreciere a competenței arbitrilor: la sfîrșitul fiecărui meci jucătorii celor două echipe vor da arbitrilor cîte o

notă, între 1 și 4. Arbitrul care nu va avea o medie mică de 2,5 va fi... suspendat!

LUPȚATORUL maghiar Imre Polyak, în vîrstă de 33 de ani, s-a retras din activitatea competițională și și-a luat în primire postul de antrenor federal. Polyak are un palmares impresionant: campion olimpic în 1964, vicecampion olimpic în 1952, 1956 și 1960, campion mondial în 1955, 1958 și 1962, vicecampion european în 1961 și 1963.

DINTRE cei 8 sportivi suedezi care au cîștigat medalia la J.O. de la Tokio 5 poartă numele de PETERSSON. Rolul a concurat la caiac, Ingvar la marș, iar trei frați — Gosta, Sture și Erik au fost componenți ai echipei de ciclism, clasată pe locul trei în proba de „contratimp”.

UNUL din cei mai buni automobilisti ai lumii, englezul Graham Hill, a trimis colegului său italian, Bandini, un original dar cu prilejul Anului Nou: o colecție de discuri pe care au fost imprimate lecții pentru șoferii începători. Iată și substratul acestei „atenții”: anul trecut,

într-o cursă internațională desfășurată în Mexic, Bandini a intrat în mașina lui Hill, acesta din urmă pierzînd astfel șansele de a obține victoria și titlul de campion mondial.

INTRUCIT handbalul este un sport aproape necunoscut în Italia, federația de handbal din R.F.G. s-a gândit să... contribuie la răspîndirea acestei discipline în Italia, și iată cum: folosind prezența la Dortmund a unui mare număr de ziarști sportivi italieni, la un meci de box, federația vest-germană l-a invitat la un meci demonstrativ

de handbal, oferindu-le în același timp un bogat material documentar.

STUDENTII americani au „inventat” un nou „sport”. Un grup de tineri ridică în brațe o mașină și o depășează spre o țintă fixată dinainte, de regulă pe distanța de 100 yarzi, după care se face cale întoarsă. Cîștiga „echipajul” (regulamentul nu limitează numărul concurenților) care execută într-un timp mai scurt această operație. Fotografia îi înfățișează pe studenții de la Universitatea din California, proaspeții „campioni mondiali”: 49 sec. pe 200 yarzi.

